Munka Ljungby BS

Munka Ljungby Guld 2022-02-19

Partavling, 13 bord, 25 par. Antal brickor: 54. Medel: 594.2.

Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 24 7581 63.81 Pierre Carbonnier - Hakan Tjarnemo 5538 Lunds BK
2 16 747.7 62.94 Jan Becklén - Thomas Andersson 20525 Overums BK
3 19 709.4 59.71 Zhou Ye - Mats Andersson 87805 Kullabygdens BK
4 23 676.9 56.98 Vera Gemrud - Per-Ingvar Skoglund 23764 BK Allians, Halmstad
5 22 674.6 56.78 Magnus Eriksson - Ulf Nilsson 1170 Harplinge BK - BK Lavec
6 25 660.3 55.58 Andreas Johansson - Jan-Inge Tuvesson 24913 Munka Ljungby BS
7 12 658.6 55.44 Ingemar Henrysson - Nils-Erik Ekholm 21350 Munka Ljungby BS
8 21 6459 54.37 Suzanne Lemborn - Tatyana Trendafilova 14984 BK Falkenberg - Malmé BK
9 1 6347 53.43 Stefan Josefsson - Michael Lemborn 2033 Laholms BK - BK Falkenberg
10 15 6215 52.32 Ann Sundgren - Lars-Gunnar Ludvigsson 39331 Munka Ljungby BS
11 2 620.6 52.24 Ola Svensson - Tor-Bjoérn Bohman 21351 Munka Ljungby BS - Angelholms BS
12 4 617.3 5196 LarsKennethsson - Per Jansson 17074 BK Lyx
13 11 604.2 50.86 Kenneth Osterberg - Willy Astrand 4700 Hassleholms BK
14 5 6004 50.54 Per Andersson - Jan Nilsson 17111 BK Albrekts - BK Falkenberg
15 3 584.4 49.20 Ulf Backman - Tommy Johansson 82648 Laholms BK
16 13 568.0 47.81 Pontus Karlsson - Joakim Olsson 3645 Amaéls BS - Bohus Nations BS
17 9 567.8 47.80 Peter Olofsson - Bjorn Ohlsson 5771 Solvesborgs BK
18 10 542.3 45.65 Gunilla Wallin - Lars Becklén 48390 Malmé BK
19 26 523.6 44.07 Stellan Kvist - Roger Tornkvist 13947 Kullabygdens BK - BK Tre Sang, Helsingborg
20 20 517.2 4353 Jan Olofsson - Bo Andersson 4750 Kullabygdens BK
21 8 511.3 43.04 Shaun Jacobsen - Lars-Einar Larsson 49498 Kullabygdens BK - BK Tre Sang, Helsingborg
22 7 4945 4163 Dan Andersson - Maria Andreasson 5432 Munka Ljungby BS - Laholms BK
23 17 446.4 37.58 Malou Magnusson - Christer Zetterlund 41841 Angelholms BS
24 6 442.0 37.20 Jan Clementsson - Bonnie Clementsson 55627 BK Lavec - Malmo BK
25 18 427.2 35.96 Olle Lundh - Roger Wolcher 88772 Forslévs BK
1 4« E10932 Bésta kontrakt 2 & EKn96 Bésta kontrakt 3 & Kn Bésta kontrakt
Nord v 763 4v O =-420 Ost v K987 ANT S =630 Syd v KD976543 5v S D -3-500
Ingen ¢ E42 NS 4 E95 ov + Kn
#104 & ¢ v & NT #52 & ¢ v & NT *E42 & ¢ v & NT
4 Kn765 &K8 N5436 14 4 K10542 4873 N 7 108 6 10 4762 « ED1094 N3 2823
vDKn92 vEK105 S5436 4 vD103 v E652 S 7 108 6 10 vKnl102 vE S 33823
+98 ¢ DKn63 O7 8 107 9 ¢- ¢+ D732 06 35 ¢+ E10963 ¢ D54 O 8 104 105
#EKD #Kn32 vV 7 8 107 9 «D9874 &E3 V6 35 KD #10983 V 8 104 105
aD4 D 4 K853
v 84 v Kn4 v8
+ K1075 + KKn10864 + K872
#98765 #KKn106 #Kn765
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang
21 6 4v V-1 49 50 220 0.0| 4 23 3NN+2 48 660 . 10|24 3 44 0-2 v8 200 220 0.0
25 2 24 N-1 vK -50 200 20|25 2 3NN+2 43 660 . 10| 5 22 44 0-1 v8 100 19.0 3.0
24 3 3NO= *6 -400 17.0 5.0| 7 20 3NN+1 43 630 . 7.0[(12 15 44 O-1 v8 100 19.0 3.0
26 1 3NV= a2 -400 17.0 5.0|11 16 3NN +1 v5 630 . 7.0(19 8 4v N-1 9 -50 150 7.0
4 23 4v V= s A -420 8.0 14.0|12 15 3NN +1 43 630 . 7.0(25 2 4v N-1 »T -50 150 7.0
5 22 4v V= &T -420 8.0 14019 8 3NN+1 47 630 50 70| 4 23 4vy N-2 &T -100 9.0 130
7 20 4v V= oA -420 8.0 14.0|21 6 3«DV-3 v8 500 0.0 12.0| 7 20 4v N-2 &T -100 9.0 13.0
9 18 4v V= *T -420 8.0 14.0|24 3 2NS+2 a2 180 8.0 14.0| 9 18 4v N-2 s A -100 9.0 13.0
10 17 4v V= &T -420 8.0 14.0| 9 18 2NS+1 a2 150 6.0 16.0(10 17 4v N-2 8 -100 9.0 13.0
12 15 4v O = +Q -420 8.0 14.0|10 17 3¢ N+1 A 130 40 18.0|21 6 34 0= v8 -140 4.0 18.0
19 8 4v 0= 9 -420 8.0 14.0| 5 22 44 V-2 ¢A 100 20 200(11 16 4y N-3 »T -150 2.0 200
11 16 3NV +1 *4 -430 0.0 22.0(26 1 3¢ S-1 a2 -100 0.0 22.0|26 1 44DO= v8 -790 0.0 22.0
13 - 105 13 - 10.5 13 - 105
4 & KKn9 Basta kontrakt 5 49 Basta kontrakt 6 & K98 Basta kontrakt
Vast v K98765 ANT V =-630 Nord vE1076 5NT O =-460 Ost vD95 5v OD-1200
Alla *4 NS ¢ E6542 ov + KD72
#532 & ¢ v & NT #Kn62 » v 4 NT #1032 & ¢ v & NT
4743 4« ED1085 N356 33 D105 #EKKn762 N 1 712 4D10543 - N 8 102 109
vED2 v 1043 S35533 vKKn4 v5 S1 712 vKn642 vEK10873 S 7 113 107
¢+ E82 ¢ KKn7 O7 8 7 1010 4987 + KD10 O 118 6 1111 +Kn984 3 O5 2 103 4
#Kn1094 #K8 vV 7 8 7 1010 210985 &EKD vV 119 6 1111 »- #D98654 vV 52 103 4
462 4843 & EKn762
vKn v D9832 v-
+ D109653 ¢ Kn3 + E1065
#ED76 #743 #EKKn7
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poéng
8 21 44 O-3 vlJ 300 220 0.0|11 18 24 O+2 +J -170 0022 7 3NN+1 vK 430 220 0.0
11 18 34 O-1 vlJ 100 20.0 2.0|12 17 34 O+2 v2 -200 2.0(10 19 44 S= v4 420 19.0 3.0
10 19 2¢ N-1 *7 -100 17.0 50| 1 3 44 O+1 43 -450 1012 17 44 N= vA 420 19.0 3.0
22 7 2¢ N-1 s A -100 17.0 50| 5 24 44 O+1 v2 -450 10(11 18 5¢ N= ¢3 400 16.0 6.0
6 23 34 O= vlJ -140 13.0 9.0| 6 23 44 O+1 v8 -450 10 1 3 4vDO-1 #A 200 13.0 9.0
12 17 34 O= vJ -140 13.0 9.0| 8 21 54 O= +J -450 10|25 4 5vyDO-1 +¢A 200 13.0 9.0
25 4 2NV +2 v6 -180 10.0 12.0|10 19 44 O+1 v2 -450 10(26 2 44 N-2 vK -100 10.0 12.0
13 16 2NV +3 v5 -210 70 150(20 9 54 O= v8 -450 10| 8 21 54DS-2 v4 -300 8.0 14.0
20 9 2NV +3 v8 -210 70 150(22 7 54 O= v2 -450 10| 5 24 5vDO= *A -850 5.0 17.0
26 2 2¢ N-3 *K -300 40 18.0|25 4 54 0= +J -450 10(20 9 5vDO= *A -850 50 17.0
1 3 44 0= vJ -620 20 20.0(13 16 54 O+1 +J -480 10| 6 23 4vyDO+1 #A -990 2.0 200
5 24 3NV +2 v8 -660 0.0 22.0|26 2 44 O+2 v2 -480 10|13 16 4vyDO+3 A -1390 0.0 22.0
- 15 115| - 15 15| - 15 115
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7 4 D973 Basta kontrakt 8 4 K73 Basta kontrakt 9 4E3 Basta kontrakt
Syd v 97 5v V =-650 Vast v 63 54 V =-450 Nord v 92 5NT N =460
Alla ¢ EKn83 Ingen + E8543 ov ¢ EK754
#986 & ¢ v & NT #532 & ¢ v & NT #EKD10 & ¢ v & NT
«EK104 485 N25242 2 Kn942 4 E865 N46 323 K9 » Kn1085 N 11108 1011
vD864 vEKn1053 S 2 5 2 4 2 vKn975 v EKD S45323 v 10543 vEKn76 S 11118 1011
¢+ K4 + D10 O 117 119 8 2 + K976 09 7 10119 +10986 ¢ Kn 022532
#EK10 #Kn754 vV 117 119 8 K876 #E9 vV 9 7 10119 *743 #9652 V22432
& Kn62 «D10  D7642
v K2 v 10842 vKD8
497652 + DKn10 + D32
»D32 #DKn104 *Kn8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 5 4v V+l v9 -650 11.0 11.0| 1 5 4v0O-2 «Q 100 21.0 10| 1 5 3NS+2 v4 460 18.0 4.0
2 4 4vV+l v9 -650 11.0 11.0|21 10 44 O-2 «Q 100 21.0 1.0|11 20 3NS+2 v4 460 18.0 4.0
6 25 4v V+1 »6 -650 11.0 11.0{26 3 24 O+2 +Q -170 18.0 4.0|15 16 3N S+2 v4 460 18.0 4.0
7 24 49y O+1 2 -650 11.0 11.0|13 18 3NV = v6 -400 16.0 6.0|21 10 3NS+2 v4 460 18.0 4.0
9 22 4v O +1 +6 -650 11.0 11.0| 2 4 44 0O= *Q -420 7.0 150(23 8 3NN+2 s 460 18.0 4.0
11 20 4v O+1 +6 -650 11.0 11.0| 6 25 44 O= *Q -420 7.0 150( 9 22 3NN+1 #2430 12.0 10.0
12 19 4v O+1 2 -650 11.0 11.0| 7 24 44 O= ¢J -420 7.0 150(13 18 44 N= +J 420 10.0 12.0
13 18 4v O+1 2 -650 11.0 11.0| 9 22 44 O= +Q -420 70 150( 6 25 64 N-1 +J -50 5.0 17.0
15 16 4v O+1 a2 -650 11.0 11.0|11 20 4e V= ¢ A -420 70 150 7 24 44 N-1 +J -50 50 17.0
21 10 4v V+1 a7 -650 11.0 11.0|12 19 44 O= +Q -420 70 150(12 19 6¢ S-1 v4a -50 50 17.0
23 8 4v V+1 v9 -650 11.0 11.0|15 16 44 O= *Q -420 70 150(26 3 6¢ S-1 v4a -50 5.0 17.0
26 3 4v V+1 ¢ A -650 11.0 11.0|23 8 44 O= *Q -420 70 150 2 4 B6NS-2 v4 -100 0.0 22.0
- 17 83| - 17 83| - 17 8.3
10 4752 Bésta kontrakt 11 & KKn107 Bésta kontrakt 12 & Kn2 Bésta kontrakt
Ost v K10873 64 O =-1430 Syd v3 3v V =-140 Vast v EKn94 34 V =-140
Alla 52 Ingen ¢ K9842 NS + Kn10854
#954 & ¢ v & NT *D76 & ¢ v & NT »86 & ¢ v & NT
» EK8 «4DKn1043 N 2 3 3 1 2 D853 4E9 N8 7 365 «E4 « D10965 N3 66 34
vDKn952 vE S23312 vEK875 vKn964 S87 476 v D82 v K53 S366 34
4943 ¢ EDKn O 1010101211 ¢ E10 ¢ 7653 05596 6 ¢KI76 +E O 106 7 9 8
#K10 *E873 V 109 101211 +K10 #Kn93 V55966 #D1053 #E942 vV 107 7 9 8
+ 96 4642 « K873
v 64 v D102 v 1076
+ K10876 ¢ DKn + D32
#DKn62 #E8542 *KKn7
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
2 6 640-1 v6 100 21.0 10| 2 6 3vV-1 +9 50 19.0 3.0{22 11 3NV-2 +4 100 220 0.0
15 18 6NV-1 +5 100 21.0 10|13 20 3v V-1 *2 50 19.0 3.0(12 21 3NV-1 +J 50 18.0 4.0
16 17 44 O= *Q -620 18.0 4.0|22 11 4v V-1 T 50 19.0 3.0(13 20 3NV-1 +4 50 18.0 4.0
12 21 4e V +2 +5 -680 14.0 8.0(24 9 4vO0O-1 +Q 50 19.0 3.0({24 9 2NV-1 +J 50 18.0 4.0
13 20 44 O+2 *Q -680 14.0 8.0|16 17 24 N-1 vJ -50 140 80|16 17 INV= +J -90 140 8.0
26 4 44 VH+2 +5 -680 140 80| 3 5 3vV= *6 -140 8.0 140| 2 6 3#0= v6 -110 12.0 10.0
3 5 6aV= ¢5  -1430 50 17.0| 7 1 3v V= oT -140 8.0 14.0|15 18 INV +1 +4 -120  10.0 12.0
7 1 64 0= 46  -1430 50 17.0| 8 25 2v V+1 +9 -140 8.0 14.0| 8 25 24 O +2 v6 -130 7.0 150
8 25 64 O= 46  -1430 5.0 17.0|15 18 3v V= *6 -140 8.0 14.0|10 23 24 O +2 v6 -130 7.0 150
10 23 64 O= *«Q -1430 5.0 17.0|26 4 2v V+1 »6 -140 8.0 14.0|26 4 3NV= +J -400 4.0 18.0
22 11 64 O= ¢6  -1430 5.0 17.0|12 21 3v V+1 v3 -170 20 200 3 5 3NV+1 +J -430 1.0 21.0
24 9 64 O= 46  -1430 5.0 17.0|10 23 4v V= T -420 0.0 220| 7 1 3NV+1 v9 -430 1.0 21.0
- 19 131 - 19 131 - 19 13.1
13 443 Basta kontrakt 14 4 Kn1075 Basta kontrakt 15 & KKn532 Basta kontrakt
Nord v 1083 44 O =-620 Ost v KKn7 ANT S =430 Syd v K107632 64 V D -3 500
Alla +53 Ingen +954 NS *-
#D98643 & ¢ v & NT #Kn85 & ¢ v & NT *Kn4 & ¢ v & NT
4« DKn1098 K7 N7 2332 » 982 « ED643 N 109 7 8 10 »108 ~E74 N 8 4 10115
v Kn97 vED42 S72333 v10864 v D953 S 109 7 8 10 vDKn4 v95 S 8 4 10115
¢+ E109 ¢+ DKn874 O 6 1110107 ¢DKn102 +K 034653 ¢+ D8764 ¢ EK1092 049326
*E7 £105 V 6 1110107 *62 *1097 V34653 *KD7 #986 V59326
» E652 oK D96
v K65 vE2 vE8
+ K62 + E8763 ¢ Kn53
#KKn2 #EKDA43 #E10532
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
23 12 3¢ O= *2 -110 218 02| 9 1 3NN+2 T 460 220 00| 5 7 4vyN= ¢+K 620 21.0 1.0
4 6 3¢ 0+1 *2 -130 194 26| 3 7 3NN+1 v5 430 18.0 4.0(12 25 4v N= ¢A 620 21.0 1.0
15 20 3¢ O+2 2 -150 17.0 5.0|16 19 3NS+1 49 430 18.0 4.0|24 13 5¢DO-2 +3 300 18.0 4.0
17 18 24 V+3 3 -200 146 7.4]25 10 3NN+1 46 430 180 40| 9 3 2v N+2 ¢A 170 13.0 9.0
3 7 3NO= v5 -600 9.8 12213 22 3NN= 3 400 13.0 9.0|10 2 2v S+2 T 170 13.0 9.0
9 1 3NV= v3 -600 9.8 122115 20 3NS= 9 400 13.0 9.0|15 22 2v N+2 ¢A 170 13.0 9.0
25 10 3NO = 45 -600 9.8 12223 12 34 0-4 A 200 10.0 12.0|16 21 2v N+2 ¢A 170 13.0 9.0
16 19 3N O +2 45 -660 50 17.0| 8 2 2NS+1 49 150 8.0 140| 4 8 3NV-2 v3 100 8.0 14.0
8 2 3NO+3 a2 -690 14 206 4 6 3&N= »7 110 5.0 17.0|17 20 4¢ O-1 vA 50 6.0 16.0
13 22 3NO+3 v5 -690 14 20.6(17 18 3# N= «A 110 50 170( 1 11 2NV +1 v3 -150 4.0 18.0
- 21 120|126 5 5# N-2 s A -100 20 20.0(18 19 4y N-3 ¢ A -300 2.0 20.0
26 5 A+/A+ 132 13.2|11 24 5& N-3 »7 -150 0.0 22.0|26 6 34aRDN-1 ¥9 -400 0.0 22.0
11 24 A-1A+ 8.8 14.0| - 21 120| - 28 125
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16 4 E62 Basta kontrakt 17 48752 Basta kontrakt 18 4 D95 Basta kontrakt
Vast v D972 ANT N =430 Nord v EKn 5¢v O =-450 Ost v 10972 44 O =-130
ov +9 Ingen + 853 NS + D43
#KD954 & ¢ v & NT «ED93 & ¢ v & NT #E95 & ¢ v & NT
104 «DKn98753 N 119 106 10 4 EK109 46 N4 2233 ~KKn72 4103 N3 4555
vKnl103 v K86 S 119 106 10 vKD54 10632 S42233 v KKn v E854 S$35555
¢E10652 ¢+K 014373 ¢ EKKn4 ¢ D1092 O 8 11119 10 ¢ EK ¢ Kn965 O 108 8 8 8
#1032 *Kn6 V14373 *5 *KKn62 vV 8 11119 10 2108764 #KKn3 vV 108 8 8 8
oK & DKn43 » E864
vE54 v 987 v D63
¢ DKn8743 +76 410872
»E87 »10874 »D2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 8 3NS= ¢5 400 170 50| 2 12 4v O= +Q -420 20.0 20|16 23 3NV-1 v2 50 22.0 0.0
5 7 3NN= s 400 170 5.0|16 23 4v O= v7 -420 20.0 20|26 7 2#V-= 45 -90 20.0 2.0
9 3 3NN= 4Q 400 17.0 5.0|19 20 4v O= *7 -420 200 20| 6 8 INO+1 v3 -120 16.0 6.0
15 22 3NN= «Q 400 170 5.0(26 7 3NO+1 *7 -430 16.0 6.0|13 1 2NV= v7 -120 16.0 6.0
16 21 3NN= «Q 400 170 50| 5 9 4v O+1 +Q -450 9.0 13.0(19 20 2NV = +3 -120 16.0 6.0
24 13 3NN= 4Q 400 170 50| 6 8 4v V+1 +3 -450 9.0 130 5 9 INV+2 v7 -150 9.0 13.0
10 2 34DO-1 ¢Q 200 10.0 120|183 1 5v 0= v9 -450 9.0 13.0(10 4 INV+2 v7 -150 9.0 13.0
12 25 4¢ S= T 130 8.0 14.0|15 24 4v O+1 +Q -450 9.0 13.0(15 24 2NO+1 46 -150 9.0 13.0
17 20 24 O-1 +Q 100 6.0 16.0(17 22 4v O+1 a4 -450 9.0 13.0(17 22 2NV +1 »5 -150 9.0 13.0
1 11 3NN-1 s -50 4.0 18.0|18 21 4v V+1 *A -450 9.0 130 2 12 3NO= *7 -400 2.0 20.0
26 6 5# N-2 +Q -100 20 20.0(10 4 3NV+2 3 -460 10 210(11 3 3NV= v9 -400 2.0 20.0
18 19 34 O+1 vA -170 0.0 22.0{11 3 3NO+2 *4 -460 10 210(18 21 3NV= v2 -400 2.0 20.0
- 23 12525 - 12.2 25 - 12.2
19 & DKn96 Basta kontrakt 20 #1053 Basta kontrakt 21 « E82 Basta kontrakt
Syd v EKDKn74 44 S =420 Vast v Kn65 3v V =-140 Nord v K6 4¢ N =130
ov +53 Alla + 8643 NS + 8764
*5 & ¢ v & NT #KKn3 & ¢ v o NT #EK73 & ¢ v & NT
4753 4104 N5 4 10104 «D764 #KKn8 N8 8446 4 D10543 & Kn6 N 9 107 8 8
v9652 v108 S 5 4 10104 vKD93 vE8742 S 88446 vED82 v 109743 S 9 107 8 8
¢E97 ¢ KD1064 06 9323 ¢E7 + D109 055986 *2 ¢ KDKn 033655
#EKD #Knl1064 V69323 D64 495 V55986 «D86 #952 V33655
« EK82 «E92 « K97
v3 v10 v Kn5
+ Kn82 ¢ KKn52 + E10953
#98732 #E10872 +Kn104
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
26 8 44 S+1 A 450 220 00|26 8 4vDV-1 #3 200 220 00|12 6 2vyDO-2 #J 300 220 0.0
7 9 4v N= ] 420 180 4.0| 1 15 4v V-1 v5 100 180 4.0 7 11 2¢ S+2 44 130 200 2.0
12 4 44 S= A 420 180 4.0| 3 13 4v V-1 «T 100 180 40|13 5 3vV-2 A 100 16.0 6.0
20 21 44 S= A 420 18.0 4.0|19 22 4v O-1 A 100 180 4.0|15 3 3v0O-2 *J 100 16.0 6.0
1 15 2v N+2 «T 170 10.0 120 7 9 3v V= v5 -140 13.0 9.0|19 24 3v V-2 A 100 16.0 6.0
6 10 1v N+3 T 170 10.0 12.0|20 21 3v O= *A -140 13.0 9.0| 8 10 INN= L) 90 12.0 10.0
11 5 2vy N+2 ¢K 170 10.0 12011 5 3v O+1 *A -170 8.0 14.0(18 25 4¢ N-1 +K -100 9.0 13.0
18 23 24 N+2 ¢K 170 10.0 12.0|12 4 3v O+1 vT -170 8.0 14.0|21 22 2NN-1 v4 -100 9.0 13.0
19 22 34 S+1 A 170 10.0 12.0|16 25 3v V+1 ¢+ 4 -170 8.0 140| 2 16 2v O = +3 -110 50 17.0
3 13 24 N+1 vT 140 3.0 19.0|17 24 2v O+3 +5 -200 4.0 18.0|17 1 2v V= +6 -110 5.0 17.0
17 24 1v N+2 ¢+K 140 3.0 19.0|18 23 4v O= vT -620 20 20.0({20 23 3NN-2 +K -200 2.0 20.0
16 25 INO+2 3 -150 0.0 22.0| 6 10 3NV +1 +4 -630 0.0 22.0|26 9 4¢RDS-1 3 -400 0.0 22.0
-2 115 - 2 115| 4 - 11.4
22 a K2 Basta kontrakt 23 aKn Basta kontrakt 24 4832 Basta kontrakt
Ost v 9853 44 O D -1 200 Syd vD10632 6NT V =-1440 Vast v 9652 34 N =140
oV + K876 Alla 46532 Ingen +E3
#953 & ¢ v & NT #Kn102 & ¢ v & NT #Kn875 & ¢ v & NT
«E9843 4D76 N 3 5 104 7 4ED965 4K32 N11511 «Kn75  «D9%4 N7 86 96
v- v DKn7 S 3 5 104 7 v- v EKn98 S11511 vEKD10 vKn84 S786 96
¢E532  +Knl09 097395 + K9 ¢ DKn104 O 12118 1212 + K54 4962 06 57 46
#Kn874 #KD102 V97395 #D98763 #EK V 12118 1212 *KD9 #10432 V65746
+ Kn105 + 10874 » EK106
v EK10642 v K754 v73
¢+ D4 + E87 + DKn1087
»E6 #54 »E6
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
7 11 44DV-3 v5 800 220 00| 3 17 44 O+1 *5 -650 21.0 1.0|26 10 24 S+1 vA 140 220 0.0
12 6 4v S= &7 420 200 20|21 24 44 V+1 v2 -650 21.0 1.0| 3 17 24 S= vA 110 19.0 3.0
15 3 4e V-2 v5 200 18.0 4.0(19 1 44 V+2 v2 -680 17.0 5.0| 8 12 24 S= vK 110 19.0 3.0
2 16 3vS= A 140 140 8.0[20 25 54 V+1 v2 -680 17.0 5.0|22 23 2NV-2 ¢A 100 16.0 6.0
13 5 3v S= *7 140 140 8.0|13 7 3NO+3 v5 -690 14.0 8.0|13 7 2¢ S= vK 90 11.0 11.0
19 24 3v S= »7 140 140 80| 5 15 64 V= v6  -1430 8.0 14.0|16 4 2¢ S= vA 90 11.0 11.0
18 25 4vyDS-1 4A -100 9.0 13.0| 8 12 64 V= v2  -1430 8.0 14.0|20 25 INN= v4 90 11.0 11.0
26 9 4v S-2 *7 -100 9.0 13.0| 9 11 64 V= %] -1430 8.0 14.0|21 24 2¢ S= vA 90 11.0 11.0
8 10 34 V= v9 -140 50 17.0|16 4 64 V= %] -1430 8.0 14.0| 5 15 INV-1 a2 50 5.0 17.0
21 22 34 V= v5 -140 50 17.0(26 10 64 V= ] -1430 8.0 14019 1 INV-1 ¢ A 50 50 170
17 1 34 O+1 vA -170 20 20.0(22 23 6NO= ¢A  -1440 20 200( 9 11 24 S-1 vQ -50 1.0 21.0
20 23 5vDS-2 &A -300 0.0 22.0|18 2 64 V+1 s] -1460 0.0 22.0|18 2 24S-1 vK -50 1.0 21.0
4 - 11.4 - 6 82| - 6 8.2
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25 4543 Basta kontrakt 26 » D964 Basta kontrakt 27 4 E97 Basta kontrakt
Nord v E10874 3NT N =400 Ost v KD987 44 O =-130 Syd v KKn765 3v S =140
ov +D Alla 732 Ingen +E9
&#KD52 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT D76 & ¢ v & NT
4KD1086 #2 N9 9 989 4Knl052 8 N3 7774 #6543 & KDKn8 N 7 109 5 8
v K65 v Kn932 S999809 vEKn42 v53 S37774 v9843 vE2 S 7 109 5 8
+93 ¢ Kn8752 0333514 ¢ E9%4 + KD8 O 106 5 6 5 +K64 ¢108 06 2375
#1063 &E97 V 33454 #108 &#EKN97432 V 106 6 6 5 &K5 #109842 V624735
& EKn97 & EK73 4102
vD v 106 vD10
+ EK1064 + Kn1065 ¢ DKNn7532
&Kn84 D65 &EKN3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 13 24DS= &3 470 220 00(20 2 3NV-4 46 400 220 00|18 6 2y N+1 &K 140 220 0.0
10 12 3NS= aK 400 190 30| 9 13 24 0 +2 & A -130 16.0 6.0 7 17 2NN= &K 120 200 20
15 7 3NS= «Q 400 19.0 3.0(19 3 3#V+1 vK -130 16.0 6.0|22 2 24DV-1 *A 100 16.0 6.0
21 1 2v N+2 a2 170 16.0 6.0|21 1 2&#0+2 s A -130 16.0 6.0|23 1 34 O-2 vQ 100 16.0 6.0
22 25 INN+1 a2 120 140 8.0(23 24 24 O +2 & A -130 16.0 6.0(26 12 34D O-1 vT 100 16.0 6.0
4 18 3NS-1 &K -50 7.0 150|126 11 44 0O= *J -130 160 6.0|15 9 3NN-1 oK -50 8.0 14.0
6 16 3NS-1 &3 -50 70 150| 4 18 34 S-2 &T -200 9.0 13.0|16 8 3NN-1 &K -50 8.0 14.0
17 5 2NS-1 &K -50 70 150|15 7 34 S-2 &T -200 9.0 13.0|/20 4 3NS-1 46 -50 8.0 14.0
19 3 3NN-1 a2 -50 7.0 150| 6 16 44DS-2 &T -500 6.0 16.0|21 3 3NN-1 oK -50 8.0 14.0
23 24 3NS-1 &K -50 7.0 150(17 5 3NV= v7 -600 40 18.0(24 25 4v N-1 &K -50 8.0 14.0
26 11 3NS-1 &Q -50 70 150(10 12 3#DO+1 4A -870 1.0 21.0| 5 19 3NN-3 &K -150 1.0 21.0
20 2 3NN-2 a2 -100 0.0 22.0(22 25 3&aDO+1 &A -870 1.0 21.0|11 13 4v N-3 oK -150 1.0 21.0
- 8 95| - 8 95|10 - 10.0
28 » 864 Bésta kontrakt 29 4986 Bésta kontrakt 30 4532 Bésta kontrakt
Vast v K2 24 V =-110 Nord v K10952 24 N =110 Ost v K854 INT O =-90
NS + K9764 Alla ¢ 74 Ingen ¢ Kn1052
&Kn73 & ¢ v & NT &»E73 & ¢ v & NT &75 & ¢ v & NT
41097 & EKKn3 N6 6 445 4 E42 «D10 N7 47 86 4D10864 4Kn N6 6 6 56
vEKNn86 vD104 S66 445 vEKNn6 v874 S747 86 v 107 v E9632 S 66 656
¢ E10852 ¢ Kn O76 8187 ¢ ED985 ¢ KKnl106 O6 8457 + E863 ¢+ K94 o6 7777
*2 #K10654 V76887 #K10 #9642 V68447 #3836 &#KDKn9 ve7777
& D52 & KKn753 & EK97
v 9753 vD3 v DKn
+D3 +32 + D7
&ED98 #DKn85 &#E10432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 8 3NV-4 a8 200 220 00|11 15 3NV-2 v2 200 200 20|19 7 2NV-3 +5 150 220 0.0
20 4 24 O-2 v5 100 190 30|19 7 3NV-2 v2 200 200 20|11 15 2¢vDO-1 &K 100 200 20
24 25 26 V-2 a4 100 19.0 3.0|26 13 24 S+3 aA 200 200 20|21 5 2v0-1 +Q 50 16.0 6.0
519 2NO-1 v5 50 11.0 11.0|17 9 2NV-1 46 100 140 80|23 3 2v0O-1 s A 50 16.0 6.0
7 17 24 O-1 +Q 50 11.0 11021 5 3NV-1 46 100 140 80|25 1 2v0-1 &A 50 16.0 6.0
11 13 3NV-1 ¢4 50 11.0 11.0|22 4 2NV-1 49 100 140 80| 8 18 24 S-1 vT -50 11.0 11.0
21 3 24 0O-1 v3 50 11.0 11.0|16 10 INV= v2 90 100 12.0(24 2 2¢ N-1 &K -50 11.0 11.0
23 1 INV-1 *4 50 11.0 11.0| 6 20 3¢ V= 46 -110 80 14.0(16 10 INV= a2 -90 7.0 15.0
26 12 3NV-1 46 50 11.0 11.0|23 3 INV+1 49 -120 6.0 16.0|22 4 2¢ V= &7 -90 7.0 15.0
18 6 1v V+1 +6 -110 3.0 19.0(24 2 4e¢ V= 46 -130 40 18017 9 24S-2 vT -100 4.0 18.0
22 2 2v0O= a2 -110 30 19.0(25 1 2NV+1 v9 -150 20 200| 6 20 34 N-4 &K -200 2.0 20.0
15 9 24 O+1 v5 -140 0.0 22.0( 8 18 3NV +1 vT -630 0.0 22.0(26 13 24DS-2 vT -300 0.0 22.0
10 - 10.0 12 - 12.2 12 - 12.2
31 4 E874 Basta kontrakt 32 4 D7 Basta kontrakt 33 & EKKn3 Basta kontrakt
Syd v 83 4v V =-420 Vast v KKn1084 3v ND-1-100 Nord v 9853 6v N =980
NS + 10754 oV + 10643 Ingen ¢ ED
&#KKn9 & ¢ v & NT &Kn5 & ¢ v & NT &EKN7 & ¢ v & NT
4K1032 «DKn9 N6 6 333 & K95 «E106 N45875 49865 D42 N 1011121011
vEKn952 vD104 S 66 333 v E65 v97 S45875 vE4 v D72 S 1011121011
*2 + ED86 O7 6 109 9 +85 ¢ DKn972 O8 8 46 8 4952 ¢ Kn1064 032122
&E63 #1084 V 7 6 109 9 &#K10974 #D32 V 8 8 46 8 &#K1098 542 V32122
465 & Kn8432 «107
v K76 v D32 v KKn106
¢ KKn93 ¢+ EK + K873
&D752 &»E86 D63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 6 2vV+1 v3 -140 220 0.0 9 19 2v S+2 +8 170 220 00| 1 4 4v S+2 a] 480 16.0 6.0
25 3 2vV+2 v8 -170  20.0 2.0(22 6 2v N+1 +Q 140 200 20| 2 3 4y N+2 4K 480 16.0 6.0
13 15 INO+3 46 -180 180 4.0|24 4 2v S= +8 110 18.0 4.0| 8 22 4v S+2 aJ 480 16.0 6.0
24 4 3NO= &5 -400 16.0 6.0(13 15 INN= *2 90 150 7.0|19 11 4v N+2 4K 480 16.0 6.0
1 2 4v V= v8 -420 7.0 150(|23 5 INN= *2 90 150 7.0(|21 9 4v S+2 a] 480 16.0 6.0
7 21 4v V= v8 -420 70 150| 1 2 2vy N-1 *2 -50 10.0 12.0(24 6 4v S+2 aJ 480 16.0 6.0
9 19 4v V= +5 -420 7.0 150|117 11 2v N-1 &2 -50 10.0 12.0(25 5 5v N+1 4K 480 16.0 6.0
12 16 4y V= +5 -420 70 150|20 8 2vS-1 +8 -50 10.0 12.0(18 12 3NS+2 a] 460 6.0 16.0
17 11 4y V= +5 -420 7.0 150| 7 21 4vy N-2 +Q -100 40 18.0|23 7 3NS+2 a] 460 6.0 16.0
18 10 4v V= a7 -420 7.0 150|118 10 3v N-2 L YJ -100 40 18.0(26 15 3NS+2 a] 460 6.0 16.0
20 8 4v V= v8 -420 70 150|25 3 3vy N-2 +Q -100 40 18.0(13 17 4v N+1 aK 450 2.0 20.0
23 5 4v V= v8 -420 7.0 150|12 16 4v N-3 +Q -150 0.0 22.0({10 20 3NN +1 aK 430 0.0 22.0
26 - 9.7 26 - 9.7 - 16 13.8
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34 4 K543 Basta kontrakt 35 4 K82 Basta kontrakt 36 » EK87 Basta kontrakt
Ost v 642 3NT O =-400 Syd v K1072 6& V =-1370 Vast vKn 6¢ N =1370
NS + 1083 oV ¢ D942 Alla +108754
#1093 & ¢ v & NT *E4 & ¢ v & NT *E32 & ¢ v & NT
4 DKn 41072 N33873 «E107 # DKn43 N13622 « D532 « Kn964 N 4 12105 8
v 95 vEK S$33873 vE9 vD4 S13622 v K2 vE84 S 4 12105 8
¢E954 ¢ Kn762 O 10105 5 9 ¢ EKKn1076 ¢5 O 119 6 107 +9 ¢ KKn3 071275
#EDG52 #K874 VvV 10105 5 9 «D10 #KKn8652 VvV 12107 119 #KD9854 #Knl107 V71275
« E986 4 965 410
v DKn10873 v Kn8653 vD1097653
¢+ KD +83 ¢ ED62
*Kn »973 *6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 20 2v S+1 K 140 220 00| 1 6 4NO-3 4K 300 220 0.0]20 12 44DO-3 46 800 220 0.0
13 17 42 V-1 4 A 50 190 3.0( 9 23 3NO-2 4K 200 200 20|24 8 4y S+1 47 650 20.0 2.0
23 7 4e V-1 s A 50 19.0 3.0{22 10 5¢ V-1 L) 100 170 5.0(15 17 3NN+1 «A 630 180 4.0
24 6 2NO= 4 Q -120 16.0 6.0|25 7 3NO-1 4K 100 170 50( 1 6 4vS= 47 620 130 9.0
19 11 3¢ O+1 +Q -130 13.0 9.0|15 17 3¢ V= &) -110 140 8.0(22 10 4v S= 47 620 13.0 9.0
21 9 3aV+1l & A -130 13.0 90| 2 5 54V= L) -600 9.0 13.0|25 7 4v S= &7 620 13.0 9.0
8 22 3NO = 4 Q -400 8.0 14.0|11 21 54 V= a) -600 9.0 13.0|26 16 4v S= 47 620 13.0 9.0
25 5 3NO= 4 Q -400 8.0 14.0|19 13 3NV= &) -600 9.0 13.0| 3 4 3v S+2 47 200 8.0 14.0
26 15 3NO= 4Q -400 8.0 14.0|24 8 3NV= L) -600 9.0 13.0| 2 5 2v S+2 a7 170 4.0 18.0
1 4 3NO+1 +Q 430 2.0 200| 3 4 5#V+1 s] -620 4.0 18.0| 9 23 3v S+1 7 170 4.0 18.0
2 3 3NO+1 +Q -430 2.0 20.0|{20 12 3NV +2 s -660 1.0 21.0|11 21 3v S+1 &7 170 4.0 18.0
18 12 3NO+1 4Q -430 2.0 20.0|26 16 4NV +1 aJ -660 1.0 21.0|19 13 2¢ N= A A 90 0.0 22.0
- 16 138 - 18 79| - 18 7.9
37 & EK3 Bésta kontrakt 38 & E9864 Bésta kontrakt 39 & K10986 Bésta kontrakt
Nord vE976 2NTN =120 Ost v D7 5v O =-650 Syd vK ANT S =630
NS ¢ E1095 oV ¢ 1076 Alla + Kn65
»E9 & ¢ v & NT #Kn108 & ¢ v & NT #9753 & ¢ v & NT
4D1082 474 N8 7 6 838 « KD & Kn105 N42 252 4 Kn52 D7 N 10106 1010
vKD vKnl0843 S 8 7 6 8 8 vEK853 v Kn964 S$42252 vKn9654 vD10872 S 11106 1010
¢ KKn7 #6432 045655 ¢ KKn984 ¢+D O 8 11118 10 ¢ED ¢10874 023733
#KDKn7 #42 V56655 3 #ED942 vV 8 11118 10 #1064 *D2 V23733
4 Kn965 4732 4 E43
v52 v 102 vE3
+D8 ¢ E532 ¢ K932
108653 #K765 #EKKn8
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
26 17 3vDV-2 49 300 220 00| 1 8 4v V+1 4K -650 13.0 9.0| 3 8 3NS+2 4A 660 21.0 1.0
3 6 24V-4 «9 200 200 20| 2 7 4vV+l +K -650 13.0 9.0| 5 6 3NS+2 «A 660 21.0 1.0
16 18 INN+1 «A 120 180 40| 3 6 4v V+1 +K -650 13.0 9.0| 4 7 44 S+1 «A 650 170 5.0
2 7 29V-2 49 100 130 90| 4 5 4vV+l 4K -650 13.0 9.0|26 18 44 S+1 4A 650 170 5.0
10 24 24 V-2 «9 100 130 9.0({10 24 4v V+1 +K -650 13.0 9.0| 1 10 44 N= 8 620 10.0 12.0
15 19 2¢ O-2 8 100 130 9.0(12 22 4v V+1 &K -650 13.0 9.0| 2 9 44 N= 8 620 10.0 12.0
25 9 2¢ 0-2 8 100 130 9.0(15 19 5v V= 4K -650 13.0 9.0|16 20 44 N= 48 620 10.0 12.0
1 8 24S-1 «Q -100 5.0 17.0|16 18 4v V+1 +K -650 13.0 9.0|21 15 44 S= «A 620 10.0 12.0
4 5 INN-1 4 A -100 5.0 17.0(21 13 4v V+1 &K -650 13.0 9.0|24 12 44 N= 8 620 10.0 12.0
12 22 3#S-1 4Q -100 5.0 17.0|25 9 4v O+1 LYY -650 13.0 9.0|17 19 2NS+2 «A 180 4.0 18.0
23 11 INN-1 LY -100 5.0 17.0|23 11 44DN-5 vA -1100 20 20.0({13 23 34 N+1 8 170 2.0 20.0
21 13 2NN-3 LYN -300 0.0 22.0|26 17 5¢DN-8 vA -2000 0.0 22.0({11 25 64 N-1 48 -100 0.0 22.0
20 - 9.6 20 - 9.6 22 - 125
40 a- Basta kontrakt 41 4754 Basta kontrakt 42 » EK104 Basta kontrakt
Vast v K109 5NT N =460 Nord v 653 34 N =140 Ost v E82 4ANT S =630
Ingen ¢ KDKn874 ov ¢ EK862 Alla ¢E7
#DKn96 & ¢ v & NT *42 % ¢ v & NT #E843 % ¢ v & NT
4 D85432 4 Knl097 N 1010116 11 4 Kn82 « K3 N6 88 96 4 Kn83 4976 N9 8 9 1010
v4 v E653 S 1010116 11 vKnl042 vK8 S 68896 vKnl1063 vK5 S 989 1010
¢E1063 +92 023272 ¢ 1095 ¢ DKn7 074547 ¢ 10863 ¢ Kn952 045333
#53 *742 V23272 *K96 #ED10873 V 6 4 5 4 7 #Kn5 #KD102 V45333
« EK6 4« ED1096 4 D52
v DKn872 vED97 v D974
¢5 +43 + KD4
#EK108 #Kn5 *976
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
24 12 54DV-3 &K 500 220 0.0(12 1 3#0-2 «Q 200 220 0.0]25 13 3NS+2 «A 660 220 0.0
3 8 5vS+1 «J 480 20.0 2.0|25 13 34 S+1 K 170 20.0 2.0| 3 10 3NN+1 «Q 630 140 8.0
2 9 5vS= «J 450 170 50| 4 9 24S+1 9 140 160 6.0( 4 9 3NN+1 4Q 630 140 8.0
16 20 4v S+1 «J 450 170 50| 6 7 24 S+1 «K 140 160 6.0 5 8 3NN+1 «Q 630 140 8.0
4 7 3NS+1 ) 430 12.0 10.0|18 20 2v S+1 K 140 160 6.0 6 7 3NN+1 «Q 630 140 8.0
13 23 3NS+1 ) 430 120 100 5 8 24 S= 4K 110 120 10.0(22 16 3NN+1 4Q 630 140 8.0
21 15 3NS+1 ) 430 120 10.0( 3 10 34 S- 4K -50 8.0 14.0(23 15 3NS+1 «A 630 140 8.0
5 6 5NS-1 &) -50 7.0 15.0(22 16 34 S-1 4K -50 8.0 14.0(26 19 3NS+1 «A 630 140 8.0
11 25 6« N-1 s A 50 7.0 15.0(23 15 34 S-1 4K -50 8.0 14.0(18 20 44 S= «A 620 6.0 16.0
1 10 7vS-2 LN -100 3.0 19.0|17 21 24 0O= «Q 90 40 18.0(12 1 3NS= «A 600 3.0 19.0
26 18 6NS-2 N -100 3.0 19.0| 2 11 44 S-2 4K -1000 1.0 21.0|17 21 3NN= «Q 600 3.0 19.0
17 19 3NS-3 L) -150 0.0 22.0|26 19 3v S-2 +K -1000 1.0 21.0| 2 11 INN+3 «Q 180 0.0 22.0
22 - 125 - 24 140 - 24 14.0
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43 4654 Basta kontrakt 44 « ED8 Basta kontrakt 45 4 EK8 Basta kontrakt
Syd v Kn9 ANTV =-430 Vast v EK109 3NT V =-400 Nord v Kn94 2NT N =120
Ingen + E8652 NS + Kn4 Alla + EKKn10
&D42 & ¢ v & NT #10753 & ¢ v & NT &#Kn94 & ¢ v & NT
«D109732 «EK N56 3 3 3 & K32 496 N7 3 47 4 4 Knl109754 463 N9 96 6 8
v K1054 v ED6 S56 333 v72 v DKn843 S73474 vEKD v 108532 S9 966 8
¢ Kn7 + D109 O 8 6 101010 +D10863 ¢ EK92 O6 9858 ¢ 97 ¢ 432 0347765
&10 &#KKn753 V 8 6 101010 &ED9 &Kn4 V 6 109 6 9 &#K5 D103 V347765
& Kn8 4 Kn10754 «D2
v 8732 v 65 v76
¢ K43 ¢75 + D865
#E986 #K862 #E8762
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 10 34 V+2 &K 200 220 0.0(19 21 1vO= &K -80 220 0.0({24 18 3NN+1 &K 630 220 0.0
6 9 4e V= a] -420 180 4.0| 5 10 24 N-1 &Q -100 190 3.0 6 11 24DV-1 a4 200 19.0 3.0
15 25 44 V= &K -420 18.0 4.0|23 17 24 S-1 s A -100 190 30| 8 9 34V-2 a4 200 19.0 3.0
26 20 44 V= &K 420 180 4.0 6 9 2¢ O+1 &K -110 16.0 6.0 2 15 2NN= &K 120 150 7.0
7 8 3NO+1 46 430 130 9.0(13 2 3¢ V+1 a] -130 13.0 9.0(16 1 2NN= &K 120 150 7.0
24 16 3NO +1 46 -430 13.0 9.0(26 20 3¢ V+1 a] -130 13.0 9.0(19 23 34 S= «Q 110 12.0 10.0
23 17 44 V +1 a] -450 10.0 12.0( 3 12 INV+2 a] -150 6.0 16.0| 4 13 3NN-1 &K -100 7.0 15.0
3 12 3NO +2 46 -460 50 17.0( 8 7 INV+2 &Q -150 6.0 16.0| 5 12 3NN-1 &K -100 7.0 15.0
4 11 3NO+2 46 -460 50 17.0|15 25 4¢ V+1 a] -150 6.0 16.0|20 22 3NN-1 oK -100 7.0 15.0
13 2 3NO+2 46 -460 50 17.0(18 22 2¢ V+3 a] -150 6.0 16.0|26 21 3NN-1 &K -100 7.0 15.0
18 22 3N O +2 46 -460 50 17.0(24 16 1INV +2 a] -150 6.0 16.0(25 17 24 V= a4 -110 2.0 20.0
19 21 44 O +2 46 -480 0.0 220( 4 11 24 N-2 4Q -200 0.0 22.0| 7 10 2v O +1 & A -140 0.0 22.0
1 - 11.8 1 - 11.8 - 3 10.8
46 4 K53 Bésta kontrakt 47 .- Bésta kontrakt 48 & EKn5 Bésta kontrakt
Ost vK4 3v S =140 Syd v D109832 5NTV =-460 Vast v D8732 6% V =-1370
Ingen 492 NS 4 9865 ov + DKn9
&#EKD854 & ¢ v & NT &»E102 & ¢ v & NT &D3 & ¢ v & NT
«EKNn1062 4D8 N9 8977 &4Kn43 & EK952 N2 46 3 2 4 KD972 463 N12522
v E83 v D109 S98977 vyKn75 vEK S23532 v K5 vE9 S12522
¢+ Kn + D10843 O4 4455 ¢ KKn10 ¢ ED7 O 119 7 1011 ¢+ K543 ¢ E86 O 12117 1011
#10972 #Kn63 V444675 #9743  &KD5 V 119 7 1011 »86 &#EKKNn952 VvV 12117 1011
4974 4 D10876 41084
v Kn7652 v64 v Knl1064
+ EK765 432 1072
&»- #Kn86 #1074
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 23 3NDS= a9 550 220 00| 9 10 64DO-2 «Q 300 220 00| 1 18 3vy N-3 &Q -150 22.0 0.0
2 15 34 V-2 a] 100 200 20| 6 13 6NO-2 «Q 100 200 20|15 4 540+1 &K -620 20.0 2.0
4 13 3NN-1 s A -50 170 50|15 4 3NO-1 4Q 50 18.0 4.0| 3 16 3NV +2 s A -660 150 7.0
24 18 3NN-1 s A -50 170 50| 1 18 34 O= &Q -140 16.0 6.0 7 12 3NO+2 &K -660 150 7.0
5 12 3& N-2 & A -100 9.0 13.0|26 22 24 O+2 4Q -170 140 8.0 8 11 3NO+2 &K -660 150 7.0
7 10 3NN-2 s A -100 9.0 13.0(17 2 3NO= &Q -400 12.0 10.0(25 19 3NV +2 s A -660 150 7.0
8 9 3¢S-2 a9 -100 9.0 13.0| 7 12 44 V= &K -420 80 140( 6 13 3NV +3 & A -690 6.0 16.0
16 1 3NN-2 s A -100 9.0 13.0|21 23 44 O= 4Q -420 8.0 14.0| 9 10 3NV +3 s A -690 6.0 16.0
20 22 3NS-2 49 -100 9.0 13.0|25 19 44 O= 4Q -420 8.0 14.0|17 2 3NO+3 &K -690 6.0 16.0
26 21 4v N-2 s A -100 9.0 13.0| 3 16 3NO+1 *Q -430 3.0 19.0{20 24 3NO+3 &K -690 6.0 16.0
6 11 3NN-3 & A -150 1.0 21.0{20 24 3NO+1 +Q -430 3.0 19.0|26 22 3NO+3 &K -690 6.0 16.0
25 17 3N N-3 s A -150 1.0 21.0| 8 11 3NO+3 &Q -490 0.0 22.0(21 23 6& O = 4K  -1370 0.0 22.0
- 3 108| 5 - 11.1 5 - 11.1
49 4 EKn86 Basta kontrakt 50 4 KDKn6 Basta kontrakt 51 465432 Basta kontrakt
Nord v 1092 46 O =-420 Ost v KD 54 S =650 Syd v D95 2¢ V =-90
Ingen 493 NS + E876 ov ¢ E7
#Kn653 & ¢ v & NT &E72 & ¢ v & NT D64 & ¢ v & NT
«KD3 4109754 N81122 484 41072 N6 8 9 119 D & KKn987 N8 56 6 6
v4 v EKDKn3 S81122 v 942 vE108 S 689 119 vEKn864 v73 S 856 6 6
¢ EKKn1065 ¢ D7 O5 9 9 107 + K5 ¢ D9432 075323 +10943 ¢ K862 0487765
974 &2 V59 9 107 #DKn9854 &K6 V75323 #1095 &KKn V48775
a2 & E953 4 E10
v 8765 v Kn7653 v K102
¢ 842 + Knl0 + DKn5
&#EKD108 #103 &»E8732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 20 44 O-3 «Q 150 220 00| 1 20 44 S+1 &K 650 16.0 6.0(10 13 INS+2 a7 150 220 0.0
16 5 64 O-2 «Q 100 19.0 30| 4 17 44 N+1 aT 650 16.0 6.0 8 15 INS+1 a7 120 19.0 3.0
22 24 44 O-2 «Q 100 190 3.0| 8 13 44 N+1 oT 650 16,0 6.0(19 4 INS+1 a7 120 19.0 3.0
2 19 44 0-1 4Q 50 11.0 11016 5 44 N+1 aT 650 16.0 6.0|17 6 INS= a7 90 16.0 6.0
4 17 44 O-1 4Q 50 11.0 11.0|18 3 44 N+1 aT 650 160 6.0| 7 16 INS-1 a7 -50 140 8.0
8 13 44 O-1 4Q 50 11.0 11.0|21 25 44 S+1 oK 650 16.0 6.0 2 21 3NS-2 a7 -100 8.0 14.0
18 3 54 O-1 4Q 50 11.0 11.0|22 24 44 N+1 aT 650 160 6.0| 3 20 24 S-2 a7 -100 8.0 14.0
21 25 54 O-1 4Q 50 11.0 11.0| 2 19 3NN+1 aT 630 70 150| 5 18 2NS-2 a7 -100 8.0 14.0
26 23 44 O-1 4Q 50 11.0 11.0| 9 12 3NN+1 oT 630 7.0 150(22 1 2NS-2 a7 -100 8.0 14.0
6 15 44 O= +Q -420 3.0 190( 6 15 4v S= &K 620 30 19.0(23 25 44 S-2 a7 -100 8.0 14.0
10 11 44 O= 4Q -420 3.0 19.0(10 11 4e N= aT 620 30 19.0(11 12 24 S-3 a7 -150 1.0 21.0
9 12 54D S-3 s A -500 0.0 22.0(26 23 1& N+2 aT 140 0.0 22.0|26 24 24 N-3 aT -150 1.0 21.0
7 - 9.2 7 - 9.2 9 - 10.5
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52 & KKn4
Vast v53
Alla + Kn109873
&KD
«4D7632 #E98
v D92 v EK64
¢E4 ¢ K652
&#Kn97 #E6
4105
v Kn1087
+D
#1085432
Par Kontr Ut
17 6 3NO-2 s A
23 25 44 O-1 s A
5 18 34 V= aT
7 16 BNO= s A
8 15 3NO= s A
2 21 464 O= s A
3 20 46 V= aT
10 13 44 O= s A
19 4 44 O= s A
26 24 44 V= aT
11 12 3NO+1 s A
22 1 3NDO+1 &A
9 -

Basta kontrakt
ANT V =-630

zZ
3

<Onz
NN OO
o~NGITUTe
©Oowwe
BEENNS
BENN

Res

200

100

-140
-600
-600 15.
-620
-620
-620
-620
-620
-630
-950

o
o
:
>
«

SON®R®E®O

[ feleoleolelololole)
NN
NORERERNNANO
eleolololololololololole]

=

53 « EDKn85
Nord v D752
NS + KD9
&8
& K932 a-
v Knl0 vE943
¢ EKn102 ¢ 853
&#Kn52 &#EKD1094
410764
v K86
¢ 764
&763
Par Kontr Ut
24 1 14aDN+1 &
8 17 24 N+1 a]
4 21 54 0-1 &K
10 15 3¢ V= s A
20 5 4+#0-= &K
26 25 3 O +1 &K
3 22 3NV= s A
6 19 3NV= & A
23 2 3NV= s A
9 16 3NV +1 s A
12 13 3NV +1 & A
18 7 34DO+1 &K
11 -

Basta kontrakt

3NT V =-400

& ¢ v & NT
N3 4584
S34584
O 109 7 5 8
vV 109 7 5 9
Res Poang
360 220 0.0
140 200 20
50 18.0 4.0
-110 16.0 6.0
-130 13.0 9.0
-130 13.0 9.0
-400 8.0 14.0
-400 8.0 14.0
-400 8.0 14.0
-430 3.0 19.0
-430 3.0 19.0
-570 0.0 22.0

11.2

54 «D3
Ost v K8765
ov + Kn82
&E105
«E9864 #Knl05
vD2 v Kn10943
4943 ¢ 65
D63 374
& K72
vE
+ EKD107
&#KKn92
Par Kontr Ut
24 1 64 S= s A
26 25 64 S= & A
23 2 3NN+3 4Q
3 22 3NN+2 4Q
4 21 3NN+2 &Q
6 19 3NS+2 & A
12 13 3NS+2 s A
20 5 3NS+2 & A
8 17 3NS+1 & A
18 7 3NS+1 s A
9 16 6¢ S-1 & A
10 15 3v N-1 +Q
11 -

Basta kontrakt

6NT S =990
& ¢ v & NT
N 12129 9 12
S 12129 9 12
011441
V11441
Res Poang
920 21.0 1.0
920 21.0 1.0
490 18.0 4.0
460 12.0 10.0
460 12.0 10.0
460 12.0 10.0
460 12.0 10.0
460 12.0 10.0
430 5.0 17.0
430 50 17.0
-50 1.0 21.0
-50 1.0 21.0

11.2
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